



Fővárosi Állat- és Növénykert

1146 Budapest, Állatkert krt. 6-12. - 1371 Budapest 5. Pf. 469.
Telefon: (1) 273-4900; telefax: (1) 273-4902

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Mackófarsang csütörtöktől vasárnapig

A jelmezben vagy játékmackóval érkező gyerekeknek 200 forint a belépés

Budapest, 2020. január 28. (kedd) – Látványtetésekkel, ismeretterjesztő programokkal, bábelőadással, mesekoncerttel, mézkóstolóval, kürtőskalács készítéssel és sok más élménnyel, látóval várja látogatóit az Állatkert a csütörtöktől vasárnapig tartó Mackófarsangon. A jelmezben, vagy játékmackójukkal érkező gyerekek ezen a négy napon jelképes áron, 200 forintért látogathatják meg a kertet.

Január 30-tól február 2-ig, azaz **e hét csütörtöktől vasárnapig tart a Mackófarsang** a Fővárosi Állat- és Növénykertben. A négy napon át tartó rendezvényen első két napján elsősorban az óvodás és iskolás csoportokat, hétvégén pedig a családokat várják változatos programokkal és különleges kedvezménnyel.

A sokféle látóval és esemény között lesz jegesmedve, barnamedve, kispanda (azaz vörös macskamedve), ormányosmedve, sőt pingvin és fóka látványtetés, ismeretterjesztő programok, játékos maci-kvíz, kiflisütés, farsangi báb és álarc készítés, sőt az Állatkertben zajló vadállatmentő munkával is meg lehet majd ismerkedni. A fenti programokon túl a két hétvégi napon bábelőadás, mesekoncert, „macipofi” arcfestés, mézkóstoló, kürtőskalács készítés, „mackóügyi” ismeretterjesztő kuckó, rovarász bemutató teszi teljessé a kínálatot, és bemutatkoznak a Semmelweis Egyetem mackódoktorai is. Szombaton és vasárnap 13 órától indul a télűző jelmezes felvonulás, vasárnap 10 órakor pedig az is kiderül, meglátja-e a medve az árnyékát.

A sokféle programhoz különleges **kedvezmény** is társul: a jelmezben, vagy játékmackójukkal érkező 14 éven aluli gyermekek ezen a négy napon jelképes áron, 200 forintért váltható jeggyel látogathatják az Állatkertet.

A Mackófarsang részletes programja a Fővárosi Állat- és Növénykert hivatalos honlapján olvasható: <https://zoobudapest.com/tervezz-velunk/programtervezo/programnaptar/2020-01-30-mackofarsang-2020>

Kövessen minket az interneten is!



www.zoobudapest.com
www.facebook.com/allatkert



www.holnemvoltvar.hu
